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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ele já estava na pauta 

há umas três semanas. Trata-se do Projeto de Lei nº 2.285/2021.  

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita o parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

 

PARECER CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.285/2021, de autoria do 

Poder Executivo, que “altera a Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor 

de R$1.000.000,00 (um milhão de reais)”.  

Na realidade, trata-se de uma redução do orçamento de investimento da 

CAESB – Companhia de Saneamento Ambiental do Distrito Federal do orçamento 

de dispêndio com vista ao atendimento de sentenças judiciais, conforme a 

Resolução da Diretoria nº 63, reunião ordinária do dia 18 de agosto de 2021.  

Foi apresentada uma emenda de plenário, que se trata de 

remanejamento. Portanto, no âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças, a matéria está instruída, tanto do ponto de vista orçamentário, como 

jurídico. 

Portanto, somos pela admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei nº 

2.285/2021, com a emenda apresentada em plenário.  



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

26 10 2021 15h14min 35ª Sessão Ordinária 101 
 

 
É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão.  

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para discutir. Sem revisão da oradora.) 

– Sr. Presidente, esse projeto acabou de ser pautado, é dinheiro. Sinceramente, 

não me sinto confortável. Eu acho que a gente não deveria votar agora. Eu peço 

vistas a esse processo, por favor.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputada Júlia Lucy, 

eu fiz uma consulta aos Líderes, o Deputado Agaciel Maia já fez o parecer, e o 

processo já está em votação. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Não, gente! Sr. Presidente, não dá! A gente 

tem que ver os anexos, não é assim! 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputada Júlia Lucy, 

ainda temos o segundo turno. Eu acho que até lá, a gente tem condições de 

dirimir as dúvidas que V.Exa. possa ter. 

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados. Houve 1 

abstenção do Deputado Fábio Felix. 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. Houve 3 

abstenções: do Deputado Leandro Grass, da Deputada Júlia Lucy e do Deputado 

Fábio Felix. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a 

V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, eu não estava aqui em plenário ainda. Quero dizer que me somo à 

causa da assistência à educação, em relação à derrubada do veto da 

reestruturação, saudando os assistentes da educação e os secretários escolares. 


